

TITULNÍ STRANA

Zámek v Náměšti nad Oslavou (Foto: archiv města)

NÁZOR

Využívejte příležitosti pro zklidňování dopravy v obcích a městech (Ing. Tomáš Čoček, Ph.D.) 1

KOMUNÁLNÍ POLITIK ROKU

Příhláška a propozice soutěže 2
 Soutěž Komunální politik roku 2015: Pochlubme se výsledky aktivit, umu a zkušeností lidí na radnicích! 3

POLEMIKA

Má se elektronická evidence tržeb týkat i hospod v malých venkovských obcích? 5

DNY ZAHRADNÍ A KOMUNÁLNÍ TECHNIKY 6

SPEKTRUM

V Bruntále začal sloužit nový moderní dopravní terminál 8
 Mateřská škola ve Všeštarech je větší, modernější a hezčí 8
 Na podzim zkrášlí českou krajinu dalších devět set stromů 8
 U náročných zásahů hasičů pomohou Sněhurky 9
 Ostrava zkouší inteligentní zastávky ve veřejné dopravě 9
 V Olomouci rozšiřují třídění bioodpadu už i do sídlišť 9
 Praha 10 otevřela moderní centrum pro neslyšící 10
 Vážením nákladních vozidel kraj chrání své silnice 10
 V Krnově začali značit jízdní kola syntetickou DNA 10

KAUZA

Je tu stát pro občany, nebo občané pro stát? Co napovídá řídnutí sítě finančních úřadů? (Mgr. Ivan Ryšavý) 11
 V Havířově začínají fungovat integrační byty pro azylanty: Jaké jsou první zkušenosti? (Mgr. Ivan Ryšavý) 14

EKONOMIKA

Při výběru daní letos nenastal žádný problém, říká MF (Mgr. Ondřej Lopusník) 16
 Nákup energie na burze budou samosprávy stále vyhledávat (Ing. Eva Vítková) 17
 Zamyšlení nad příjmovou částí rozpočtu (Ing. Věra Kameníčková) 18
 Vláda poslala Poslanecké sněmovně balíček zákonů k hazardním hrám 19
 Jak v obcích podpořit malé podnikatele (Ing. Eva Vítková) 20
 Dotační program pro úhradu výkonů rozhodnutí stavebních úřadů se už začíná rýsovat 21
 ÚZSVM překračuje své plánované příjmy 21
 Jak vybrat vhodnou plošinu pro řádnou údržbu a servis veřejného osvětlení 21

EVROPSKÁ UNIE

Vstup do programu URBACT Brnu pomohl k modernímu plánování jeho rozvoje (Eliška Pilná, BArch., AADipl.) 22
 Místní akční skupiny už mohou žádat o dotace na tvorbu strategií CLLD 23

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Horké léto prověřilo jihočeskou vodárenskou soustavu, obce jí věří 24
 Nové geologické období? Krajina kolem Prahy se znovu »vrásní« (Mgr. Ivan Ryšavý) 25

MANAGEMENT

Komunální sféra by potřebovala dlouhodoběji plánovat (Ing. Eva Vítková) 26
 Zvládání konfliktů IV (Ing. David Gruber) 27

INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE

Jak nakupovat bezpečnost? Tady je návod (Petr Drahovzal) 28
 Pohled z druhé strany: Jak se bezpečnost prodává 28

TÉMA

Moderní škola je zateplená, úsporná a účelně vybavená (Ing. Eva Vítková) 29
 Nejen vila, i škola může být i nízkenergetická (Ing. Eva Vítková) 30
 Součástí školních areálů jsou i hřiště. Ale ne každé hřiště je dobré (Bc. Beáta Konderlová) 32
 Chcete zvýšit bezpečnost ve svých školách? Přijďte do Letňan! 33
 Jak na vybavení školních jídelen (Ing. Eva Vítková) 34
 Moderní učebna a jak ji vybavit? (Ing. Eva Vítková) 35

SPRÁVA A ROZVOJ

Jak zlepšit vydávání občanských průkazů (Mgr. Jana Vildumetzová) 37
 Vizitkou úspěšné obce bývá i dobrá knihovna (Mgr. et Mgr. Monika Kratochvílová) 38
 Nebojte se lokálek /36 aneb Poučení z východu (Ing. Petr Tejkl) 39
 Neziskový sektor je partnerem obcí. Jak si vybrat toho správného? (Ing. Eva Vítková) 40
 Linka bezpečí usiluje o prohloubení spolupráce s obcemi (Mgr. Ivan Ryšavý) 41
 Začal další ročník soutěže Společné zařízení roku 42

LEGISLATIVA

Obce ve vztahu k financování sociálních služeb vyrovnávací platbou (JUDr. Karel Zuska) 43
 Ke smlouvě o dílo na stavbu v praxi obcí a měst ÚSC (prof. JUDr. Karel Marek, CSc.) 46
 Ze Sbírký zákonů (Mgr. Jan Břeň) 49
 Zahajujeme pravidelný přehled zajímavých soudních rozhodnutí (JUDr. Ing. Petra Gříbková) 50
 Z judikaturní praxe 50
 Právo na informace v judikatuře Ústavního soudu (Mgr. Petra Bielinová) 52
 Farmářské trhy jsou občany vítány, radnice si je však musí dobře pohlídat, aby jí nezpůsobily komplikace (MVDr. Mária Slepíčková, Ph.D.) 53

PRÁVNÍ PORADNA

Může být svoláno zastupitelstvo až po třech měsících? (JUDr. Miroslav Kubánek) 55
 Rezignace na zastávanou funkci, Vzdání se funkce nelze dodatečně odvolat (Mgr. Jana Zwyrttek Hamplová) 55
 Který orgán obce rozhoduje o neposkytnutí informace? (JUDr. Adam Furek) 55

SERVIS 56

PŘÍLOHA: ZKLIDŇOVÁNÍ DOPRAVY

Zklidňování dopravy: Co se u nás prosazuje, které trendy lze čekat? (Ing. Eva Simonová, Ing. Martin Lipl) I
 Čtrnáct let soutěže Cesty městy (Ing. Miroslav Kunderata, Ing. Petr Šmíd) III
 Klíče řešení dopravy a mobility ve městech? (Ing. Jaroslav Vymazal) III
 Soutěž Cesty městy: Všechny projekty byly navštíveny, vybrat ty nejlepší bude těžké (Ing. Eva Vítková) IV
 Zóny 30 versus obytné zóny (Ing. Pavel Skládáný) VI
 Anketa k uplatňování zón 30 a obytných zón ve městech a obcích VII